

# Magyar Tollaslabda Szövetség

## VICTOR / FZ FORZA

### Tollaslabda Magyar Bajnokság 2023 Ifjúsági (U19), Gyermek (15) és Kezdő (U11)

#### versenykiírás

<b>A Bajnokság célja</b>	A sportág népszerűsítése, versenyzési alkalom a hazai ifjúsági mezőny számára, Ranglista pontok szerzése és Magyarország Ifjúsági és Újonc Bajnoka cím eldöntése.
<b>A Bajnokság rendezője</b>	A Magyar Tollaslabda Szövetség
<b>Versenybíró</b>	Döntnök: Pusztai Balázs
<b>Helyszín</b>	Cegléd – Living Sport Csarnok
<b>Időpont</b>	<b>2023. április 22-én, szombaton 10<sup>00</sup>-tól</b> <b>2023. április 23-án, vasárnap 09<sup>00</sup>-tól</b>  2023. április 22: 10 <sup>00</sup> : U11 verseny végig; U15 és U19 események elődöntőig 2023. április 23: 09 <sup>00</sup> : U15, U19 elődöntő, döntő A nevezések számától függően a lebonyolítás változhat. A sorsolás után konkrét időrend készül. A több versenyszámban érintett játékosok számára legfeljebb 30 perces pihenőidő áll rendelkezésre.
<b>Versenyszámok</b>	U19: vegyes páros, fiú és leány egyes; fiú és leány páros U15: vegyes páros, fiú és leány egyes; fiú és leány páros U11: fiú és leány egyes
<b>Lebonyolítás</b>	U19, U15: nevezők számától függően versenyszabályzat szerint U11: csoportmérkőzések után egyenes kieséses rendszer
<b>Részvevők</b>	U19: mindazon érvényes versenyengedéllyel és sportorvosi igazolással rendelkező igazolt játékosok, akik 2005. január 1-én, vagy azután születtek és egyesületük a nevezési határidőig benevezi őket. U15: mindazon érvényes versenyengedéllyel és sportorvosi igazolással rendelkező igazolt játékosok, akik 2009. január 1-én, vagy azután születtek és egyesületük a nevezési határidőig benevezi őket. U11: mindazon érvényes versenyengedéllyel és sportorvosi igazolással rendelkező igazolt játékosok, akik 2013. január 1-én, vagy azután születtek és egyesületük a nevezési határidőig benevezi őket.  Különböző klubokban leigazolt játékosok alkotta páros csak mindkét klub

	egybehangzó nevezése esetén kerül elfogadásra. Pár nélkül nevezni nem lehet.
<b>Nevezési határidő</b>	<b>2023. április 17. ( hétfő) 08:00-ig</b> beérkezően kizárólag írásban a Magyar Tollaslabda Szövetség e-mail címére E-mail: <a href="mailto:iroda@badminton.hu">iroda@badminton.hu</a>  Elkésett nevezéseket a Szövetség nem fogad el. <b>A nevezéseket kizárólag a mellékelt nevezési lapon tudja befogadni a Szövetség!</b>
<b>Nevezési díj</b>	egyes: 3.500.-Ft/fő; párosok: 3.000.-Ft/fő/versenyszám. A nevezési díjat a verseny megkezdése előtt, a versenybírósnál kell a táblára sorsolt versenyzők után befizetni vagy az átutalási igényt jelezni.
<b>Sorsolás</b>	<b>2023. április 19-én, szerdán, amelyet a döntnök végez el.</b> A határidőig leadott nevezéseket szerda 18 óráig lehet módosítani.
<b>Technikai értekezlet</b>	2023. április 22-én szombaton 9 <sup>30</sup> -kor lesz a Sportcsarnokban.
<b>Díjazás</b>	A versenyszámok első három helyezettje éremdíjazásban részesül. Két harmadik helyet osztunk ki. Továbbá minden versenyszám győztese kupát kap. A fiú és a leány egyes versenyszám győztese egy év időtartamra birtokba veszi az MTL Sz vándorserlegét. Kéretik, hogy a védők a megvésett kupákat a verseny kezdete előtt juttassák el a verseny helyszínére.
<b>Költségek</b>	A verseny rendezési költségeit a rendező fedezi, az egyéb költségek az egyesületeket terhelik.
<b>Egyebek</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• A Szövetség a versenyt Victor Master Ace labdával írja ki. A Szövetség minden mérkőzésre maximum 2 db labdát biztosít. Amennyiben a 2 db labda nem elegendő, a felek egyenlő arányban biztosítják a szükséges labda mennyiséget. Az elődöntőkre és a döntőkre a Szövetség a szükséges mennyiségben biztosít labdát.</li> <li>• Sportszerű öltözék kötelező, mely bármilyen színű és színekombinációjú lehet.</li> <li>• Csak érvényes sportorvosi engedéllyel ellátott tagkönyvvel és versenyengedéllyel, vagy a sportorvosi engedély érvényességének dátumát feltüntető versenyengedéllyel rendelkezők indulhatnak.</li> <li>• A Bajnokságon az MTL SZ Játék és Versenyszabályai érvényesek.</li> <li>• A rendező a versenyen hagyott értéktárgyakért és az esetlegesen előforduló sérülésekért felelősséget nem vállal</li> <li>• A Szervező biztosítja az egy korcsoporton belüli különböző versenyszámok közötti előírt pihenőidőt. A különböző korcsoportok közötti pihenőidő a Döntnök hatásköre.</li> </ul>

## **Magyar Tollaslabda Szövetség**

Budapest, 2022. március 21.